



Postupajući po zahtevu zainteresovanih lica za dodatne informacije i pojašnjenja u postupku javne nabavke **dobara – Sanitetski i ostali potrošni medicinski materijal, JN 4-06d/18**, naručilac Institut za zdravstvenu zaštitu dece i omladine Vojvodine, a u skladu sa Članom 63. Stav 3. Zakona o javnim nabavkama ("Sl. glasnik RS", br. 124/2012, 14/2015 i 68/2015) daje

Dodatne informacije i pojašnjenja

Zahtevi zainteresovanih lica za dodatne informacije i pojašnjenja u postupku javne nabavke **dobara – Sanitetski i ostali potrošni medicinski materijal, JN 4-06d/18**, po Pozivu objavljenom na Portalu Uprave za javne nabavke, Portalu Službenog glasnika i sajtu Naručioca, odnosi se na sledeće:

1. Pitanje:

Dodatno objašnjenje i izmena konkursne dokumentacije za javnu nabavku br. 4-06d/18

Partija 28 - Hemokulture pedijatrijske i za odrasle

Uvidom u konkursnu dokumentaciju uočili smo da je Partija 28 koncipirana na način da je ograničena konkurenčija na jednog ponuđača. S tim u vezi zamolili bismo naručioca da omogući podnošenje – bifazne hemokulture koja omogućava rast aerobnih i anaerobnih mikroorganizama iz uzorka krvi u jednoj boci.

Na taj način naručilac će zadovoljiti svoje objektivne potrebe i ispuniti uslov konkurenčije.

Odgovor:

Naručilac ostaje pri zahtevanoj tehničkoj specifikaciji iz konkursne dokumentacije za partiju broj 28 - HEMOPODLOGE PEDIJATRIJSKE I ZA ODRASLE (*Hemokulture koje omogućavaju rast aerobnih i anaerobnih mikroorganizama iz uzorka krvi dece i odraslih u jednoj boci, sa indikatorom rasta porasle kulture*), s obzirom da se predmetno medicinsko sredstvo koristi uglavnom kod visoko febrilnih pacijenata kojima je zbog potencijalne sepse potrebna brza i laka identifikacija pozitivnih uzoraka kulture. Upotreba integralnog indikatora rasta kulture je od izuzetnog dijagnostičkog značaja jer omogućava laku identifikaciju pozitivnih uzoraka, poboljšavajući prognozu za lečenje životno ugroženih pacijenata, a sa druge strane eliminiše potrebu za korišćenjem igala prilikom presejavanja koje mogu biti izvor potencijalne kontaminacije.

2. Pitanje:

Partija 116 – traži se prekrivka za kameru 14x250cm.

Da li može da se ponudi i dimenzija 13x250cm ili 15x250cm?

Odgovor:

Naručilac ostaje pri zahtevanoj tehničkoj specifikaciji iz konkursne dokumentacije za partiju broj 116 – STERILNA NAVLAKA ZA VIDEO KAMERU (*Navlaka za video kameru 14X250cm, sterilna*).

Dodatne informacije i pojašnjenja čine sastavni deo konkursne dokumentacije.

ZA KOMISIJU ZA JAVNU NABAVKU

Maja Stevanović, dipl.ing.teh.

Mirjana Kačavenda, dipl.ecc